



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ
ПОДАННЯ

м. Київ

10 березня 2020 року

**Міністру охорони здоров'я
України
Іллі ЄМЦЮ**

*Щодо встановлення карантину
з метою запобігання поширенню
на території України коронавірусу
COVID-19*

На даний час у світі склалася надзвичайна ситуація, пов'язана з можливим виникненням пандемії коронавірусної хвороби COVID-19 (далі – COVID-19), та зокрема поширення хвороби в Україні.

30 січня 2020 року Всесвітня організація охорони здоров'я оголосила, що спалах COVID-19 є надзвичайною подією в сфері громадського здоров'я міжнародного масштабу.

Коронавірусна хвороба (COVID-19) – гостра респіраторна хвороба, яку спричинює коронавірус. Інфекційна хвороба, яка виникла вперше у грудні 2019 року в місті Ухань, провінція Хубей, Китайська народна республіка. Хвороба почалася як спалах, який розвинувся у пандемію.

31 грудня 2019 року ВООЗ була повідомлена про випадки пневмонії невідомої причини в місті Ухань, Китай. 7 січня 2020 року китайська влада повідомила, що спалах спричинив новий коронавірус, який тимчасово отримав назву "2019-nCoV".

Коронавіруси (CoV) - це велика родина вірусів, які викликають захворювання, починаючи від звичайної застуди до більш важких захворювань. Новий коронавірус (nCoV) - це новий штам, який раніше не був ідентифікований у людини.

Станом на 8 березня 2020 року у 93 країнах зафіксовано 106 161 випадок COVID-19. Донедавна про більшість випадків повідомлялося з Китаю, а випадки в інших країнах - серед осіб, які мають історію подорожей



до Китаю. У лютому 2020 року кількість випадків у Китаї зменшилась, тоді як кількість випадків та країн, які повідомляють про такі випадки, зросла.

Станом на 9 березня 2020 року зареєстровано 111332 випадків захворювання COVID-19, з них 3879 закінчились смертю, а 62488 (56,1%) осіб одужали.

За межами Китаю зафіксовано 30597 випадків у 71 країні світу, в Україні зареєстровано 1 лабораторно підтверджений випадок COVID-19.

На території Європейського регіону у 43 країнах зареєстровано 11 789 випадків захворювання COVID-19 (Італія - 7375, Німеччина - 902, Франція - 1126, Іспанія - 374, Швейцарія - 332, Великобританія - 277, Нідерланди - 265, Бельгія - 200, Швеція - 203, Норвегія - 169, Австрія - 102, Греція - 73, Ісландія - 55, Сан-Марино - 37, Данія - 36, Ізраїль - 25, Фінляндія - 30, Чехія - 32, Ірландія - 21, Португалія - 30, Грузія - 13, Хорватія - 11, Естонія - 10, Азербайджан - 9, Словенія - 9, Румунія - 9, Білорусь - 6, Польща - 5, Росія - 7, Угорщина - 7, Північна Македонія - 3, Словаччина - 5, Болгарія - 4, Мальта - 3, Боснія та Герцеговина - 2, Латвія - 3, Андорра, Вірменія, Литва, Люксембург, Монако, Молдова, Сербія, Україна по одному випадку) та 397 летальних випадків.

Найбільша кількість випадків була зареєстрована в Італії - 7375, серед них 366 летальних.

Наведена статистика свідчить про небезпечну тенденцію стрімкого внутрішньокраїнного поширення хвороби у випадку невжиття карантинних заходів. Як наслідок, убачається ймовірний ризик виникнення точкових спалахів по всій території України, через завезення хвороби особами, що прибувають з-за кордону.

Водночас, деякі країни продемонстрували, що передачу коронавірусної хвороби COVID-19 від однієї людини до іншої можна уповільнити або зупинити. Повноцінне запровадження заходів стримування інфекції, профілактики та раннього реагування рятує життя людям та надають решті світу більше часу на підготовку до спалаху COVID-19, зокрема на:

підготовку усіх систем до реагування на надзвичайні ситуації;

удосконалення системи охорони здоров'я виявляти, ізолювати та надавати медичну допомогу хворим з COVID-19;

забезпечення готовності закладів охорони здоров'я до прийому хворих з COVID-19, зокрема забезпечення наявності та безперервної системи постачання необхідних лікарських засобів, витратних матеріалів, дезінфекційних засобів та засобів індивідуального захисту, забезпечення закладів транспортними засобами та спеціальним медичним обладнанням;


розробку та своєчасне оновлення стандартів надання медичної допомоги.

З огляду на зазначене, та враховуючи значну міграцію громадян України з країн Європейського союзу, де спостерігаються масові випадки передачі хвороби від людини до людини, з метою запобігання поширенню



коронавірусної хвороби COVID-19 на території України, пропоную ввести превентивні профілактичні, протиепідемічні та інші заходи шляхом оголошення карантину на всій території України та вжити обмежувальні протиепідемічні заходи, зокрема обмеження щодо відвідування закладів освіти її здобувачами, проведення всіх масових заходів, у яких бере участь понад 200 осіб, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, спортивних заходів за участі глядачів (уболівальників), а також інших заходів визначених Кабінетом Міністрів України при прийнятті рішення щодо оголошення карантину, з урахуванням епідеміологічної та економічної доцільності заходів.

Заступник Міністра охорони здоров'я

 В. ЛЯШКО

